
Implementarea IQ comunitar în domeniul protecţiei mediului 
 
 

Scopul proiectului 
 

Prin derularea proiectului se urmăreşte ameliorarea situaţiei gestionării deşeurilor colectate 
de către firmele de salubritate, scontându-se o diminuare a cantităţii de deşeuri gestionate cu 20% 
faţă de aceeaşi perioadă a anului anterior. 

Prin implementarea acestui proiect la nivelul oraşelor Beiuş şi Ştei se doreşte o sprijinire a 
agenţilor economici pentru aplicarea în mod corect a legislaţiei existente în domeniu cât şi pentru o 
gestionare mai corectă a deşeurilor generate de aceştia. 
 
Obiectivele proiectului. 
 

Proiectul urmăreşte diminuarea cantităţilor de deşeuri colectate de firmele de salubritate 
precum şi implementarea ideii de colectare selectivă a deşeurilor în rândul agenţilor economici. 

Se intenţionează implementarea corectă a legislaţiei privind transportul şi gestiunea 
deşeurilor periculoase şi nepericuloase. 

Stabilirea unor protocoale cu primăriile din oraşele Beiuş şi Ştei pentru implementarea 
concluziilor desprinse în urma acestui proiect. 
 
Descrierea activităţilor proiectului 
 

În cadrul proiectului se vor desfăşura două sesiuni de comunicări în care se va prezenta 
legislaţia din domeniul gestionării şi transportului deşeurilor, sesiuni urmate de discuţii libere cu 
agenţii economici. Fiecare sesiune va cuprinde două prezentări asupra legislaţiei, câte una pentru 
fiecare oraş implicat. 

Între cele două sesiuni stabilite va exista o distanţă de 6 luni, pentru ca în cea de-a doua 
sesiune să se poată analiza progresele şi problemele apărute în acest interval de timp. 
 
La prezentării participă ca organizatori: 
 
1. Kristo Delia - Primaria Beiuş 
2. Scridon Valeria - Primaria Ştei 
3. Alina Cornea - Centrul de Protecţie a Mediului Bihor 
4. Budău Lucian - Centrul de Protecţie a Mediului Bihor 
 

La acest proiect vor participa şi un reprezentant al Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bihor 
şi unul din partea Gărzii de Mediu, Comisariatul Judeţean Bihor. 

Analiza finală a proiectului, concluzii: 25 aprilie 2008 - participă Budău Lucian, Cornea 
Alina, Kristo Delia, Scridon Valeria şi reprezentanţi ai GNM si APM. 
 

Calendar de desfăşurare 
 
Nr. crt. Activitatea Data Participanţi 

1 Sesiune de comunicări 25.07.2007 Budău Lucian, Cornea Alina, 
Kristo Delia, APM, GNM 

2 Sesiune de comunicări 25.10.2007 Budău Lucian, Cornea Alina, 
Scridon Valeria, APM, GNM 

3 Sesiune de comunicări 25.01.2008 Budău Lucian, Cornea Alina, 
Kristo Delia, APM, GNM 

4 Sesiune de comunicări 24.04.2008 Budău Lucian, Cornea Alina, 
Scridon Valeria, APM, GNM 

 


